

# 涉嫌严重违纪违法 华润董事长宋林被查

记者从中央纪委获悉,华润集团董事长、党委书记宋林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。  
华润集团17日晚发布公告称,2014年4月17日18时30分,中纪委公布公司董事长宋林因涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。该公司将全力配合调查工作,并努力确保各项业务正常开展。  
综合新华社消息

# 环保部和国土资源部发布公报,中国土壤污染“家底”揭开 南方土壤污染重于北方

近年来,作为百姓“米袋子”“菜篮子”的耕地土壤正在承受越来越多的污染,以致一些地方农产品质量告急,“镉大米”“毒蔬菜”事件屡现报端。  
环保部和国土资源部17日联合发布的《全国土壤污染状况调查公报》指出,我国耕地土壤环境质量堪忧。

## 南方土壤污染重于北方

调查公报显示,我国耕地土壤点位污染物超标率为19.4%,其中轻微、轻度、中度和重度污染点位比例分别为13.7%、2.8%、1.8%和1.1%,主要污染物为镉、镍、铜、砷、汞、铅、滴滴涕和多环芳烃。从污染分布情况看,南方土壤污染重于北方;长江三角洲、珠江三角洲、东北老工业基地等部分地区土壤污染问题较为突出,而这些地区正是我国主要的粮食产区。

专家分析认为,粮食重金属超标主要有几个原因:一是土壤中镉等重金属本底值高。我国西南和中南地区是有色金属矿产资源十分丰富的地区,镉等重金属元素的基础含量高。二是我国有色金属传统的开采地区迄今已有上百年的开采历史,长期的矿山开采、金属冶炼排放造成了土壤污染。三是由于气候变化、环境污染导致酸雨增加,土壤酸化,土壤中的镉等重金属活性也随之增强,更易被水稻等作物吸收。另外,有的地区种植的一些水稻品种,由于生物体的自然适应性,本身具有较高的镉的富集特性。

## 土壤污染隐蔽、难逆转

“耕地土壤污染暴露出我国工业污染的严峻形势以及农业生产领域过分追求速度和数量,忽视对耕地质量保护的严峻现实。”全国工商联环境商会秘书长骆建华说,长期以来,人们只向土地索

取,而忽视了土壤的保护与修复。耕地土壤污染事关农产品安全,与公众健康息息相关,要保住“舌尖上的安全”,首先就要保证土壤安全。与水体和大气污染相比,土壤污染具有隐蔽性、滞后性和难可逆性。由于重金属难以降解,导致重金属对土壤的污染基本上是一个不可完全逆转的过程。土壤污染一旦发生,仅仅依靠切断污染源的方法很难恢复。总体来说,治理土壤污染的成本高、周期长、难度大。

## 将分步骤推进土壤修复

我国将组织开展土壤污染治理试点示范,逐步建立土壤污染治理修复技术体系,有计划、分步骤地推进土壤污染治理修复。

专家表示,土壤修复就是通过物理、化学和生物的方法转移、吸收、降解和转化土壤中的污染物。但由于土壤污染的复杂性,靠单一方法难以修复土壤污染,需要采用多种技术,一般需要大量的资金和较长的时间。

同时,环保部会同有关部门正在编制土壤污染防治行动计划,努力遏制土壤污染的扩大趋势。

据了解,土壤环境保护法也已经列入本届全国人大立法计划,将为土壤环境保护和污染治理提供更好的法律保障。

“在坚守好18亿亩耕地数量红线的同时,更要守好质量底线,保护和建设好耕地质量才是保证粮食安全的根本出路。”骆建华说。  
据新华社



## 育儿理念相左怎么办? 找24小时关爱热线帮忙

泡奶粉该用多少温度的水? 宝宝要多久喂一次奶? 宝宝几个月的时候才要加辅食? ……“我和婆婆什么都好,可就是在带宝宝的问题上总是起冲突。”小赵才在初为人母的喜悦中不多久,便发现了新问题。“好几次婆婆提出的‘土办法’让我觉得特别不靠谱,但每次她都说我老公也是这么被拉扯大的,我也只好硬是把质疑咽了回去。”

一边是老人家作为过来人的头头是道,一边又是网上各种育儿达人的科普帖。面对育儿观念的差异,全国不同地区的妈妈们的态度也不尽相同。近日发布的多美滋育儿大数据报告显示,上海、天津、苏州等沿海城市的妈妈致电关爱热线最多,重庆、武汉、郑州等人口大市却

未能上榜。”在沟通过程中我们发现,内地的妈妈更愿意向长辈寻求帮助,而沿海妈妈们似乎更习惯利用各种渠道自己搜索育儿知识。”在多美滋关爱中心的咨询顾问介绍。

据了解,自2006年以来,多美滋关爱热线共咨询解答了200万个育儿咨询问题,包括了吃喝拉撒、常见疾病护理、热点问题、婴幼儿心理等,主要涵盖了从怀孕、生产到成长的生命早期1000天的全过程。这些育儿问题的数量和质量足够出版20本《十万个为什么》。该咨询顾问表示,“为了给妈妈们提供更多便捷、专业的育儿咨询服务,我们于今年4月开通了24小时热线服务。妈妈们不用再纠结是问婆婆还是度娘,只要拨打多美滋关爱热线,随时随地

都能得到专业详尽的解答。”

据悉,多美滋是业内首家开通此类服务的公司。连同“多美滋1000日计划”官方微博和官方微信平台,多美滋已实现24小时消费者互动服务平台的全覆盖。只要关注“多美滋1000日计划”微博或者微信,就可以随时随地解答爸爸妈妈们的育儿困惑。有不少网友表示,这更加减轻了忙碌的上班族爸爸妈妈们的“工作量”,只要鼠标轻轻点击,就能得到自己想知道的答案。

那么多美滋的关爱顾问们是“问不倒”吗? 据了解,多美滋关爱中心的顾问团队经中国营养学会考核,已经解答过超过500万妈妈的育儿疑问。妈妈们提出的各种“新问题”,对于多美滋关爱中心的顾问来说,都不算“新”。

# 一个社区7大会所? 罕见“高均资源”,滟紫台领跑终极“平墅”

近日,有业主爆料说自己居住的社区配备了7大会所。南京竟有如此高配社区? 日前,笔者寻访了位于三山豪宅板块的滟紫台,发现该社区不仅是会所,绿地面积、物业配比人数等都远超过平均水平。

## 会所配比远超人均 一个社区配备7大会所

滟紫台项目负责人介绍说,该项目由美国迈阿密机场设计团队ARO倾力打造,引入美国迈阿密富人区的居住理念,为业主打造真正的圈层生活。“我们在滟紫台内配备了儿童活动中心、老年活动中心、商务休闲会所、物业服务中心、健康运动中心、室内游泳池、私宴会所等七大主题会所,满足业主日常

生活、休闲和商务的诸种需求。”该负责人说道。

商务会所汇名士,高谈阔论间彰显睿智;私宴会所聚亲朋,奢华餐饮殿堂传笑声。业主孙先生说,七大主题会所的配备让在滟紫台的生活更具品质。“只要在社区里,就可以完成长者颐乐,幼者悠然的生活梦想,甚至我们自己都可以在社区开会、办公。”

## 超出人均的不仅是会所 绿化面积、物业人数皆高配比

在寻访过程中,笔者发现,滟紫台超出人均的不仅仅是会所,绿化面积和物业人数的配比也很高。滟紫台占地约9万平方米,却只御制7栋小高层与9栋花园洋房,规划总户数591户,容积率1.45。16栋顶级豪宅建于185亩自然山水之中,采用360°景观设计,家家户户被山水环绕,绿化面积率远远高出南京人均水平。

为匹配业主尊贵身份,滟紫台聘请万科创始人陈之平旗下高端物业——之平物业作为合作伙伴。之平物业以顶级物业服务为特色,延续英伦管家传统,独创BUTLER模式,为业主提供贴心服务。据了解,滟紫台物业人均配比相当于万科物业的3倍,让业主入户即享贵族尊崇。

(赵雪)



### 项目动态

城中山水望地,185-370㎡稀缺平墅! 1号楼房源,为数不多;2号楼新品佳作即将上市!

### 活动信息

4月20日前,滟紫台还将邀请许朝晖、相磊、汪维诚几位书画名家和万妹、王元鸿两位摄影名师,现场开讲,传授书画与摄影技巧,花钱也难买到的名家课程千万别错过!

项目地址  
南京将军大道·韩府路18号  
贵宾热线

025-52073333